
Neh kapitola 8.

[1] Všechen lid se shromáždil jednomyslně na prostranství před Vodní branou a vyzvali znalce Zákona Ezdráše, aby přinesl knihu Mojžíšova zákona,
který vydal Hospodin Izraeli. [2] Kněz Ezdráš tedy přinesl Zákon před shromáždění mužů i žen, všech, kteří byli schopni rozumět, aby jej slyšeli,
prvního dne měsíce sedmého. [3] Četl z něho na prostranství před Vodní branou od svítání až do poledne mužům i ženám, těm, kteří byli schopni
rozumět. Všechen lid pozorně naslouchal slovům z knihy Zákona. [4] Znalec zákona Ezdráš stál na dřevěném lešení, které k tomu účelu zhotovili; po
pravici vedle něho stál Matitjáš, Šema, Anajáš, Úrijáš, Chilkijáš a Maasejáš, po levici pak Pedajáš, Míšael, Malkijáš, Chašum, Chašbadána, Zekarjáš a
Mešulám. [5] I otevřel Ezdráš knihu před zraky všeho lidu, stál totiž výše než ostatní lid. Když ji otevřel, všechen lid povstal. [6] Ezdráš dobrořečil
Hospodinu, Bohu velikému, a všechen lid odpověděl s pozdviženýma rukama: "Amen, amen." Padli na kolena a klaněli se Hospodinu tváří až k zemi.
[7] Nato Jéšua, Baní, Šerebjáš, Jamín, Akúb, Šabetaj, Hódijáš, Maasejáš, Kelíta, Azarjáš, Józabad, Chanan a Pelajáš, levité, vysvětlovali lidu Zákon,
zatímco lid stál na svém místě. [8] Četli z knihy Božího zákona po oddílech a vykládali smysl, aby lid rozuměl tomu, co četli. [9] Nehemjáš, který byl
místodržícím, a kněz Ezdráš, znalec Zákona, a levité, kteří vysvětlovali lidu Zákon, řekli všem lidu: "Dnešní den je svatý Hospodinu, vašemu Bohu.
Netruchlete a neplačte." Všechen lid totiž plakal, když slyšel slova Zákona. [10] Dále jim řekl: "Jděte, jezte tučná jídla a pijte sladké nápoje a posílejte
dárky těm, kdo nemají nic připraveno. Dnešní den je zajisté svatý našemu Pánu. Netrapte se! Radost z Hospodina bude vaší záštitou." [11] Také levité
utěšovali všechen lid: "Utište se. Dnešní den je svatý, netrapte se!" [12] I rozešel se všechen lid, aby jedli a pili a posílali dárky; uspořádali velmi
radostnou slavnost, protože porozuměli slovům, která jim byla zvěstována. [13] Na druhý den se pak shromáždili představitelé rodů ze všeho lidu,
kněží a levité ke znalci Zákona Ezdrášovi, aby si vyložili slova Zákona. [14] Našli totiž zapsáno v Zákoně, jejž Hospodin vydal skrze Mojžíše, že
Izraelci mají při slavnosti v sedmém měsíci sídlit ve stáncích [15] a vyhlásit a rozhlásit ve všech svých městech a v Jeruzalémě: "Vyjděte na hory,
přineste větve oliv šlechtěných i planých i myrtové a palmové a jiných listnatých stromů, abyste mohli udělat stánky, jak je psáno." [16] Lid vyšel,
přinesli větve a udělali stánky, každý na své střeše nebo na dvorku i na nádvořích Božího domu, na prostranství u Vodní brány a na prostranství u
Efrajimovy brány. [17] Celé shromáždění těch, kdo se vrátili ze zajetí, si udělalo stánky a sídlili v nich, což Izraelci nedělali od dob Jozua, syna
Núnova, až do onoho dne. Byla z toho převeliká radost. [18] Z knihy Božího zákona se četlo den co den, od prvního až do posledního dne. Po sedm
dní slavili slavnost. Osmého dne bylo slavnostní shromáždění, jak je ustanoveno. 
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